

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 28 februarie 2025

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Lucian Romașcanu** – Președintele Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă domnii Vicepreședinți: Petre Adrian – Robert, Damian Claudiu – Constantin și consilierii județeni: Alexandru Raluca – Ecaterina, Stanciu Costin, Predonescu Violeta – Rafaela, Ionașcu Laurențiu – Irinel, Dobrița Ionel, Corcodel Claudiu, Dragomir Ionuț – Sebastian, Iacob Cristina – Iuliana, Voicu Claudiu, Stan Sorin – Valeriu, Manolache Valentin, Dinu Eugen – Cristinel, Dedu Răzvan, Ioniță Nicoleta – Briana, Scînteii Faustin – Doru, Suditu Silviu – Marius, August Daniel, Roșioru Claudia – Cecilia, Coman Rodica, Vieru Mariana – Eliza, Mircică Constantin, Dinu Cozmin, Moldoveanu Laurențiu, Muraru Dorin, Mitoiu Geta, Bîrlă Marian, Posea Mircea – Ciprian, Zaharia Ion, Zoican Adrian.

Sunt prezenți și: domnul Mihai Laurențiu Gavrilă – Secretarul General al Județului Buzău, doamna Mirela Oprea – Director executiv – Direcția Juridică și Administrație Publică Locală și domnul Ciolan Liviu – Mihail – director executiv - Direcția economică.

La lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință ordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău Dispoziția nr. 51 din 20 februarie 2025.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Lucian Romașcanu** – Președintele Consiliului Județean Buzău care a spus:

- Bună ziua!

Prin Dispoziția nr. 51 din 20 februarie 2025, am convocat astăzi, 28 februarie a.c., Consiliul Județean Buzău în ședință ordinară.

La ședință sunt prezenți 31 consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Vă supun aprobării prin vot, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30 ianuarie, care a fost afișat pe site-ul propriu.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Ca urmare, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I.PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Repartizarea pe comune, orașe și municipii a sumei de 43.654 mii lei pe anul 2025 din fondul constituit la dispoziția consiliului județean pentru asigurarea cofinanțării proiectelor de infrastructură și pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și estimări pe anii 2026-2028 din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată și cotele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale;

2. Atestarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Buzău;

3. Aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al statului în domeniul public al județului Buzău pentru unele construcții (clădiri) și terenul aferent acestora din imobilul – „Palat Administrativ” situat în municipiul Buzău, B-dul Nicolae Bălcescu nr. 48, aflat în administrarea Ministerul Afacerilor Interne, Instituția Prefectului-județul Buzău;

4. Aprobarea majorării suprafeței construite (spațiu) situat în municipiul Buzău, strada Horticolei nr. 56 pentru care Centrul județean de resurse și asistență educațională Buzău exercită un drept de folosință gratuită;

5. Aprobarea dării în folosință gratuită a unei suprafețe construite în imobilul proprietate publică a Județului Buzău, aflat în administrarea Consiliului Județean Buzău, situat în municipiul Buzău, strada Chiristigii nr. 3, județul Buzău, Direcției Generale Anticorupție;

6. Aprobarea închirierii unei suprafețe construite în imobilul proprietate publică a Județului Buzău, aflat în administrarea Consiliului Județean Buzău, situat în municipiul Buzău, strada Chiristigii nr. 3, județul Buzău, Colegiului Medicilor Stomatologi Buzău;

7. Aprobarea inițierii procedurii de atribuire a administrării în parteneriat Consiliul Județean Buzău – Agenția Națională pentru Arie Naturale Protejate, a ariilor naturale protejate din județul Buzău: ROSAC0190 Penteleu, ROSAC0229 Siriu, 2261 – RONPA0278 Vulcanii Noroioși – Pâclele Mari și 2262 – RONPA0279 Vulcanii Noroioși – Pâclele Mici;

8. Aprobarea demersului de preluare de către Județul Buzău prin Consiliul Județean Buzău din proprietatea privată a Statului și administrarea Regiei Autonome a Distribuției și Exploatării Filmelor „România Film”, contra cost, a activelor Cinematograf și Grădină de Vară situate în sat Monteoru, comuna Merei, județul Buzău;

9. Aprobarea inițierii procedurii de închiriere prin licitație publică a unor spații din imobilele aflate în proprietatea publică a județului Buzău și administrarea Spitalului Județean de Urgență Buzău;

10. Completarea Hotărârii Consiliului Județean Buzău nr. 62/2024, pentru aprobarea documentației tehnico economice – faza D.A.L.I, a indicatorilor tehnico economici, precum și a proiectului „Consolidare și eficientizare energetică a clădirii corp C1 – Serviciul de Ambulanță Județean Buzău” inclusiv extindere etaj 2 retras și lucrări conexe, propus spre finanțare prin Programul Regional Sud Est 2021-2027, Prioritatea 2, Obiectiv Specific 2.1, Acțiunea 2.1, Operațiunea B – etapa I – forma actualizată;

11. Aprobarea constituirii unui drept de trecere în favoarea UAT - comuna Luciu, prin Consiliul Local Luciu pentru unele sectoare din drumurile județene DJ 203 I și DJ 214 A aflate în proprietatea publică a județului Buzău și în administrarea Consiliului Județean Buzău, în vederea realizării obiectivului de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Luciu, județul Buzău”;

12. Completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău;

13. Aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul județean pentru anul 2025;

14. Aprobarea participării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău ca partener în cadrul proiectului „Rețeaua APP – Suport pentru o viață independentă în comunitate pentru persoanele cu dizabilități”, având ca lider de parteneriat Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități;

15. Aprobarea modificării nivelului unui post din statul de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă Buzău;

16. Aprobarea unor modificări în numărul de posturi pe categorii, organigrama și statul de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Buzău;

17. Aprobarea modificării și actualizării Statutului Fundației „Communitas Buzău”;

18. Aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate, grupa de trasee 05 din Programul județean de transport, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 6069/29.03.2024.

II. 1. RAPORT de evaluare a implementării Legii nr.544/2001 în cadrul Consiliului Județean Buzău, în anul 2024;

2. RAPORT semestrial privind activitatea de soluționare a petițiilor iulie-decembrie 2024.

III. Prezentarea proiectului „Ținutul Buzăului” de la validare – aprilie 2022 ca Geoparc Internațional UNESCO și demersurile pentru revalidare.

*

Suplimentar, vă propun proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Dobre Vasile prin demisie și declararea ca vacant a unui loc de consilier județean.

*

Supun aprobării ordinea de zi:

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

1. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind repartizarea pe comune, orașe și municipii a sumei de 43.654 mii lei pe anul 2025 din fondul constituit la dispoziția consiliului județean pentru asigurarea cofinanțării proiectelor de infrastructură și pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și estimări pe anii 2026-2028 din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată și cotele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale, cu precizarea că am avut consultări cu primarii din județ.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(doamna/domnii Alexandru Raluca – Ecaterina, Dobrița Ionel, Manolache Valentin și Dragomir Ionuț Sebastian, nu au participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” respectiv lit. „a” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

*

* *

2. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

3. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al statului în domeniul public al județului Buzău pentru unele construcții (clădiri) și terenul aferent acestora din imobilul – „Palat Administrativ” situat în municipiul Buzău, B-dul Nicolae Bălcescu nr. 48, aflat în administrarea Ministerul Afacerilor Interne, Instituția Prefectului-județul Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

4. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării suprafeței construite (spațiu) situat în municipiul Buzău, strada Horticolei nr. 56 pentru care Centrul județean de resurse și asistență educațională Buzău exercită un drept de folosință gratuită.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

5. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unei suprafețe construite în imobilul proprietate publică a Județului Buzău, aflat în administrarea Consiliului Județean Buzău, situat în municipiul Buzău, strada Chiristigii nr. 3, județul Buzău, Direcției Generale Anticorupție.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

6. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe construite în imobilul proprietate publică a Județului Buzău, aflat în administrarea Consiliului Județean Buzău, situat în municipiul Buzău, strada Chiristigii nr. 3, județul Buzău, Colegiului Medicilor Stomatologi Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

7. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de atribuire a administrării în parteneriat Consiliul Județean Buzău – Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate, a ariilor naturale protejate din județul Buzău: ROSAC0190 Penteleu, ROSAC0229 Siriu, 2261 – RONPA0278 Vulcanii Noroioși – Pâclele Mari și 2262 – RONPA0279 Vulcanii Noroioși – Pâclele Mici.

Domnul Lucian Romașcanu: - Aici aș vrea să vorbim puțin. E un lucru extrem de important pe care îl facem cu luarea în administrare a acestor arii naturale protejate, sperăm să avem și rezultatul la licitație pentru drumul Vulcanii Noroioși. Prin înființarea ADI „Ținutul Buzăului”, prin colaborarea extraordinară cu Asociația „Ținutul Buzăului” este un alt pas în ceea ce ne-am propus să facem și anume să transformăm județul Buzău într-un punct extrem de atractiv în ceea ce privește turismul. Suntem foarte aproape de București, până în noiembrie toată autostrada va fi gata, va fi mai aproape și mai rapid să ajungi în locuri frumoase din județul Buzău. Avem gânduri mari, iar această hotărâre este din împlinirea acestui deziderat al nostru și vă mulțumesc pentru vot.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

8. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea demersului de preluare de către Județul Buzău prin Consiliul Județean Buzău din proprietatea privată a Statului și administrarea Regiei Autonome a Distribuției și Exploatării Filmelor „România Film”, contra cost, a activelor Cinematograf și Grădină de Vară situate în sat Monteoru, comuna Merei, județul Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

9. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere prin licitație publică a unor spații din imobilele aflate în proprietatea publică a județului Buzău și administrarea Spitalului Județean de Urgență Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(domnii Dedu Răzvan și Zoican Adrian nu au participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

*

* *

10. Supun votului proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Buzău nr. 62/2024, pentru aprobarea documentației tehnico economice – faza D.A.L.I, a indicatorilor tehnico economici, precum și a proiectului „Consolidare și eficientizare energetică a clădirii corp C1 – Serviciul de Ambulanță Județean Buzău” inclusiv extindere etaj 2 retras și lucrări conexe, propus spre finanțare prin Programul Regional Sud Est 2021-2027, Prioritatea 2, Obiectiv Specific 2.1, Acțiunea 2.1, Operațiunea B – etapa I – forma actualizată.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

11. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de trecere în favoarea UAT - comuna Luciu, prin Consiliul Local Luciu pentru unele sectoare din drumurile județene DJ 203 I și DJ 214 A aflate în proprietatea publică a județului Buzău și în administrarea Consiliului Județean Buzău, în vederea realizării obiectivului de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Luciu, județul Buzău”.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

12. Supun la vot proiectul de hotărâre privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău.

Domnul Lucian Romașcanu: - Apropos de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău, vreau să vă spun că din ianuarie printr-o dispoziție am stabilit ca în mod constant să existe controale în toate așezămintele pe care această direcție le gestionează, inclusiv la familiile parentale care au în îngrijire copii. Până în acest moment, din rapoartele pe care le-am primit nu există situații care să pună în pericol grija sau îngrijirea celor care au nevoie de ajutorul nostru. În plus față de asta am rugat ca acolo unde se identifică copii fie cu nevoi speciale, fie cu capacități speciale să ni se sublinieze cazul respectiv, la fel și în cazul persoanelor vârstnice dacă au nevoie de îngrijiri speciale ca să putem interveni. În ultimul raport avem 3 copii cu talente speciale, o să-i evaluăm și o să vă propunem într-o formă sau alta să-i sprijinim pentru a-și împlini potențialul pe care îl au de la Dumnezeu, restul depinde de noi având în vedere situația lor dificilă.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(doamna Roșioru Claudia - Cecilia nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

13. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul județean pentru anul 2025.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(doamna Roșioru Claudia - Cecilia nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

*

* *

14. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău ca partener în cadrul proiectului „Rețeaua APP – Suport pentru o viață independentă în comunitate pentru persoanele cu dizabilități”, având ca lider de parteneriat Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(doamna Roșioru Claudia - Cecilia nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

*

* *

15. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării nivelului unui post din statul de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

16. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea unor modificări în numărul de posturi pe categorii, organigrama și statul de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(domnii Dedu Răzvan și Zoican Adrian nu au participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

17. Următorul proiectul de hotărâre are ca obiect modificarea și actualizarea Statutului Fundației „Communitas Buzău” al cărui membru fondator unic este Consiliul Județean Buzău. Fundația a fost înființată în anul 2013 cu scopul declarat ca prin activitățile desfășurate să sprijine Spitalul Județean și pacienții. Prin modificările propuse, extindem activitatea fundației și în domeniul culturii, sportului și educației cu speranța de a deveni în scurt timp, un partener civic activ și eficient.

Din numărul total de membri ai Comitetului director 2 locuri revin PSD și câte unul PNL și AUR. Pentru al 5-lea membru, propunerea îmi aparține și este în persoana doamnei Gheorghiu Oana Ramona Cătălina vicepreședinte al Colegiului Farmaciștilor Buzău, persoană care a dovedit un real atașament pentru promovarea și susținerea unor cauze civice pentru copii, tineri și categorii vulnerabile ale populației.

Vreau să vă mai spun că Oana este o persoană extrem de implicată, este motorul a tot ceea ce a însemnat în ultima perioadă activitate civică, activitate în sprijinul celor mai puțin favorizați și propunerea mea vine natural. Noi vrem să facem din această fundație, care a stat în adormire o lungă perioadă de timp, brațul nostru social astfel încât prin finanțările pe care le poate da Consiliul Județean, prin atragerea de fonduri, prin acele formulare de 3,5%, să avem resursele financiare necesare pentru a interveni acolo unde este nevoie și cu fapta nu numai cu vorba.

Pentru următoarele patru propuneri rog grupurilor de consilieri județeni să anunțe nominalizările:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul PSD propune pe domnișoara Ioniță Nicoleta-Briana și pe domnul Damian Claudiu – Constantin

Domnul Zoican Adrian: - Grupul PNL propune pe doamna economist Vieru Mariana – Eliza.

Domnul Dinu Cozmin: - Grupul AUR propune pe domnul Muraru Dorin.

Domnul Lucian Romașcanu: - Pentru funcția de controlor financiar vă propun desemnarea unui funcționar public din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Buzău respectiv Prahoveanu Vetuța, consilier în cadrul Direcției economice.

*

Fiind anunțate nominalizările, vă propun ca acestea să fie votate prin exercitarea votului deschis.

Propunerea pentru exercitarea votului deschis a fost aprobată în unanimitate de plenul Consiliului Județean Buzău.

*

Acum vă supun votului componența Comitetului Director al Fundației și, respectiv controlorul financiar.

Supuse la vot Componența Comitetului Director al Fundației și, respectiv controlorul financiar au fost aprobate cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

În final, supun votului proiectul de hotărâre în integralitatea sa.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

18. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate, grupa de trasee 05 din Programul județean de transport, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 6069/29.03.2024.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

19. Supun la vot proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Dobre Vasile prin demisie și declararea ca vacant a unui loc de consilier județean.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

II. La punctul al II-lea al ordinii de zi, vă supun însușirii cele două Rapoarte,

1. Raportul de evaluare a implementării Legii nr.544/2001 în cadrul Consiliului Județean Buzău și

2. Raportul semestrial privind activitatea de soluționare a petițiilor iulie-decembrie 2024.

Rapoartele, supuse la vot au fost însușite cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

III. Pentru finalul ședinței, am dorit să discutăm despre proiectul nostru „ Geoparc Ținutul Buzăului”, areal validat ca Geoparc UNESCO în 2022.

Permiteți-mi să salut participarea pentru prezentarea acestui proiect a domnului Răzvan Gabriel Popa, Președintele de onoare al Asociației „Ținutul Buzăului” care asigură managementul acestui areal.

Așa cum bine știți cu toții avem acest dar de la Dumnezeu care se numește „Ținutul Buzăului”. Este vorba de 18 Unități administrativ – teritoriale care sunt incluse în acest ținut și care reprezintă zone de maxim interes atât cultural cât și științific și turistic și vreau să-i mulțumesc lui Răzvan pentru că a avut o contribuție extrem de importantă în înscrierea acestui ținut ca Geoparc UNESCO. Suntem în procedură de revalidare a Ținutul Geoparc UNESCO, în același timp noi avem și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Ținutul Buzăului” care va acționa complementar Asociației „Ținutul Buzăului” astfel încât chiar să putem să dezvoltăm zona prin creșterea atractivității, prin atragerea de turiști, să facem tot ceea ce ține de noi ca infrastructura să fie la nivelul așteptat, iar apoi investițiile să crească. Vă spun că în acest moment în toată zona avem doar 23 de unități de cazare ceea ce este extrem de puțin. Sunt convins ca în următorii 4 ani lucrurile se vor schimba în bine radical.

Domnule Popa aveți cuvântul.

*

Domnul Răzvan Gabriel Popa prezintă, pe scurt, un raport de progres, precum și pașii ce urmează a fi parcurși pentru etapa revalidării Geoparcului, prezentare care se regăsește pe înregistrarea video a ședinței.

*

Domnul Damian Claudiu – Constantin: - Eu în completare aș vrea să spun că în toată țara avem doar două Geoparcuri, unul este al nostru, celălalt e „Țara Hațegului”. Deci este un lucru extraordinar.

Domnul Lucian Romașcanu: - Suntem mândri de ceea ce avem aici și îi mulțumesc lui Răzvan pentru ceea ce face iar împreună o să facem și mai bine.

Domnul Damian Claudiu – Constantin: - Răzvan a fost modest și nu a spus nimic despre el. Ar trebui să spui câteva cuvinte despre activitatea ta.

Domnul Răzvan Gabriel Popa: - Sunt bucureștean de fel, am devenit buzoian, cu sufletul, în 2009 când am ajuns prima dată în Colți. Am preluat proiectul în 2013, eu sunt geolog ca profesie la Universitatea din București, după care în 2015 am plecat la doctorat la Zurich la Politehnica de acolo, dar am păstrat rolul de coordonare a Ținutului Buzăului, cu ajutorul unei echipe foarte puternice aici. Între timp profesional am rămas în Zurich, acum sunt cercetător și lector predau la facultate și am rolul acesta dinamic la Geoparcul UNESCO.

Domnul Voicu Claudiu: - O întrebare am și eu. Vizavi de Centrul de vizitare, știu că am făcut toate demersurile necesare și dacă este decizia definitivă de a merge la Bozioru sau rămâne la Colți. Acolo știu că vă doreați și am făcut tot ce se poate face și era foarte bine pentru toată lumea și din punct de vedere geografic și din punct de vedere că se extindea puțin ceea ce trebuie să facem.

Domnul Răzvan Gabriel Popa: - E vorba de Centrul de vizitare care era planificat să fie la Colți. De patru ani încercăm să facem la Colți dar am întâmpinat probleme administrative. Am încercat să facem în sediul fostei școli dar durează foarte mult procedura administrativă. Am găsit un spațiu care poate fi amenajat la Bozioru, între Bozioru și Colți și urmează să demarăm procedura de amenajare acolo.

*

Domnul Lucian Romașcanu: - Am finalizat adoptarea proiectelor de hotărâre și rapoartelor înscrise pe ordinea de zi. Aveți intervenții, comunicări în afara ordinii de zi?

Dacă nu, declar închise lucrările ședinței mulțumindu-vă pentru participare.

**PREȘEDINTE,
LUCIAN ROMAȘCANU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,
MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

**Verificat,
Mirela Oprea**

Steno-tehnoredactat:
Șulă Steliana, Ardeleanu Andreea